

साझापुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakaranews.com

बेहोस अवस्थामा भेटिएकी महिलाको मृत्यु

हेटौडा, २८ मंसिर / हेटौडा उपमहानगरपालिका-१० बसपार्कमा बेहोस अवस्थामा भेटिएकी महिलाको मृत्यु भएको छ। बसपार्कको फूलवारी गेट हाउसअघिको सडक पेटमा बेहोस अवस्थामा भेटिएकी महिलाको मृत्यु भएको हो। अन्दाजी ४० वर्षीय महिला नडेर बेहोस भएको भन्ने खबर आएपछि प्रहरीले महिलालाई हेटौडा अस्पताल लगेको थियो। उपचारको लागि अस्पताल पुऱ्याइएकी महिलालाई अस्पतालले मृत घोषणा गरेका हो। आफूलाई सरस्वती परिवार नाम बताउने उनी बसपार्क क्षेत्रमा मात्रै गुजारा चलाउँदै आइकी थिइन्।

बागमती प्रदेशसभा सदस्यहरुको सुविधामा ५२ करोड खर्च सभामुख र उपसभामुखले मात्रै लिए ३ करोड

साझापुरा संवाददाता

हेटौडा, २८ मंसिर / बागमती प्रदेशको पहिलो पाँच वर्षको कार्यकालमा सभामुख, उपसभामुख र प्रदेशसभा सदस्यहरुको तलब भत्ता र सेवा सुविधामा ५२ करोडभन्दा बढि खर्च भएको पाइएको छ।

प्रदेशसभा सचिवालयले उपलब्ध गराएको तथ्याङ्कअनुसार पाँच वर्ष कार्यकालमा सभामुख, उपसभामुख र प्रदेशसभा सदस्यहरुको तलब भत्ता र सेवा सुविधामा ५२ करोड ३८ लाख ३४ हजार ६७ रुपैयाँ खर्च भएको पाइएको हो। बागमती प्रदेशसभामा एकसय १० प्रदेशसभा सदस्य रहन्छन्।



तीन महिने सभामुख, उपसभामुख, संसदीय दलका नेताहरु चयन हुने गर्दछन्। त्यसैगरी, सभामुख र उपसभामुखको स्वकीय सचिवलाई पनि प्रदेशसभा सचिवालयले तलब भत्ता लगाएर सेवा सुविधा दिने गरेको छ। उनीहरूलाई विभिन्न शीर्षकमा पाँच वर्गको अवधिमा प्रदेशसभा सचिवालयले ५२ करोड ३८ लाख ३४ हजार ६७ रुपैयाँ खर्चिएको हो।

उक्त अवधिमा बागमती प्रदेशसभामा सभामुख र उपसभामुखमा मात्रै ३ करोड भन्दा बढि खर्च भएको छ। प्रदेशसभा सचिवालयको वार्षिक प्रशासन शाखाका प्रमुख बालकृष्ण अधिकारीका अनुसार सभामुख र उपसभामुखको सेवा सुविधामा प्रदेशसभा सचिवालयले ३ करोड २० लाख ७७ हजार खर्च गरेको छ। उनीहरूले परिश्रमिक प्राप्त एक करोड ३९ लाख ७२ हजार तीनसय २१ रुपैयाँ प्रदेशसभा सचिवालयबाट बुझेका छन्।

एकलाख ३० हजार रुपैयाँको पोशाक लगाएको सचिवालयले उपलब्ध गराएको तथ्याङ्कअनुसार उनीहरूले ६० हजार रुपैयाँको पानी खाएका छन्।

त्यसैगरी परब्रह्मचारी तथा सभामुखका सचिवलाई १३ लाख २८ हजार आठसय ७७ रुपैयाँ र बैठक भन्नामा दुईलाख ३५ हजार दुईसय ५० खर्च भएको छ। उनीहरूले विजुली खर्चमा तीनलाख २० हजार, इन्धन खर्चमा १२ लाख ८४ हजार तीनसय ८४ रुपैयाँ, विभिन्न खर्चमा आठलाख १२ हजार दुईसय दुई रुपैयाँ, सवारी साधनमा एक लाख १९ हजार तीन सय ९९ रुपैयाँ, कार्यकर्म खर्चमा दुई लाख २२ हजार

सदस्यलाई घरभाडावापत रकम मुक्तानी दिइने गरिएको छ। प्रदेशसभा सचिवालयले प्रदेशको राजधानीमा घर नभएका सदस्यको हकमा भने प्रतिमाहमा १५ हजार घर भाडावापत उपलब्ध गराउने गरेको थियो।

प्रदेशसभा प्रतिनिधिले गर्ने सासुदको सेवा सुविधालाई व्यवस्थित गर्ने २०७५ सालमा एन निमार्ण भइसकेको र सोही अनुसार सदस्यलाई सेवा सुविधा उपलब्ध गराइएको सचिवालयले जनाएको छ।

प्रदेशसभा पदाधिकारी तथा सदस्यको पारिश्रमिक र सुविधासम्बन्धी ऐन, २०७५ अनुसार सभामुख र उपसभामुखका लागि प्रदेश सरकारले आवासीय व्यवस्था गर्ने र आवासीय भवन मर्मत र सम्भार पनि सरकारले नै गर्ने व्यवस्था छ। अन्य सदस्यको हकमा अनुसूची-१ मा उल्लेख गरिएअनुसारको व्यवस्था हुने भनिएको छ। यसमध्ये फर्निचर, विजुली, पानी, टेलिफोन, गाडी तथा अत्यावश्यक सामग्री, अनुमान जस्ता शीर्षकमा पनि हरेक महिना लाखौं रकम खर्च हुने गरेको सचिवालयले जनाएको छ।

गत पाँच वर्षमा बागमती प्रदेशसभा सचिवालय सञ्चालन तथा कर्मचारीको तलब भत्तामा ४० करोड ८४ लाख ९८ हजार सात सय ४४ रुपैयाँ खर्च भएको छ। शाखा प्रमुख अधिकारीले उपलब्ध गराएको तथ्याङ्क अनुसार विभिन्न ३२ वटा शीर्षकमा गत पाँच वर्षमा सचिवालयले आन्तकै लागि ४० करोड ८४ लाख ९८ हजार सातसय ४४ रुपैयाँ खर्चिएको छ।

सचिवालयबाट मुहम्मदनी, मन्जी, सभामुख, उपसभामुखलेक विभिन्न समितिहरूको सदस्य, सहायक र विपक्षी दलका नेता, प्रमुख सचिवहरू र सचैतक, प्रदेशसभा

अनुदान रकम गाउँपालिकालाई नै फिर्ता



साझापुरा संवाददाता

हेटौडा, २८ मंसिर / अनुदान लिएर उद्देयअनुसार योजना सफल नभएपछि अनुदान फिर्ता दिएको समाचार बिरलै आउने गरेका छन्। तर, मकवानपुरको ६ जना युवाहरूले भने अनुदान रकम फिर्ता गरे।

२०७६ सालमै मकवानपुर गढी गाउँपालिकालाई नै फिर्ता गरिएकोको सञ्चालक धिमरेले जानकारी दिए। उनीहरूले युवाहरू गाउँपालिका कार्यालय पुगेर प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत रामकुमार पुडासैनीलाई कार्यालयको बैंक खातामा जम्मा गरेको अनुदान रकमको भौचर र सञ्चालक समितिको निष्पत्ति बुझाएका हुन्।

गाउँपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत पुडासैनीले अनुदान फिर्ता लिने पत्रलेपत्रक नगर्नु अनुरोध गर्नु भए पनि अनुदान फिर्ता गर्ने सभामुखले अनुदान फिर्ता गरेका हुन्।

अनुदान लिनेमध्यम अर्थिक वर्गका युवाहरूले अनुदानको रकम गाउँपालिकालाई नै फिर्ता गरिदिएका हुन्। गाउँपालिकाले बागमती

सबन्त उद्योगको नाममा ५ नम्बर बडाका सन्तोष धिमरे, होमनाथ दाहाल, गोविन्दराज दुवाल, यमप्रसाद आचार्य, सुरेन्द्र तिमिल्सिना र शुवील तिमिल्सिनाले अनुदान लिएका थिए। आफूहरूले लिएको ५ लाख ६४ हजार ४ सय ४० रुपैयाँ अनुदानको पुर् रकम गाउँपालिकालाई नै फिर्ता गरिदिएका थिए। उनीहरूले युवाहरू गाउँपालिका कार्यालय पुगेर प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत रामकुमार पुडासैनीलाई कार्यालयको बैंक खातामा जम्मा गरेको अनुदान रकमको भौचर र सञ्चालक समितिको निष्पत्ति बुझाएका हुन्।

गाउँपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत पुडासैनीले अनुदान फिर्ता लिने पत्रलेपत्रक नगर्नु अनुरोध गर्नु भए पनि अनुदान फिर्ता गर्ने सभामुखले अनुदान फिर्ता गरेका हुन्।

अनुदान लिनेमध्यम अर्थिक वर्गका युवाहरूले अनुदानको रकम गाउँपालिकालाई नै फिर्ता गरिदिएका हुन्। गाउँपालिकाको बागमती

पालुङ जेसीजको अध्यक्षमा तीन जनाको उम्मेदवारी



साझापुरा संवाददाता

हेटौडा, २८ मंसिर / याहा नगरपालिकामा क्रियाशील पालुङ जेसीजको अध्यक्ष पदमा तीन जनाले उम्मेदवारी दिएका छन्। जेसीज वर्ष २०७३ का लागि अध्यक्ष पदमा तीन जनाले उम्मेदवारी परेका हो। अध्यक्ष पदमा वर्तमान कानुनी सल्लाहकार संगम कार्की, निरुद्ध रायमाझी र विक्रम गोपनीले उम्मेदवारी दिएका जेसीजका निर्वाचन आयोग नवराज सामाने जानकारी दिए। उम्मेदवारी दिएका तीन जना नै वर्तमान समितिमा थिए। वर्तमान कार्यसमितिमा कार्की कानुनी सल्लाहकार, रायमाझी महासचिव र गोपनी कोषाध्यक्ष थिए। प्रहारी पालुङ जेसीजको दुई कार्यकारीणी उपाध्यक्ष पदका लागि ४ जनाको उम्मेदवारी परेको छ। माझ कार्की, मानसि दोङ, अन्वय प्रधान र दीपा बस्नेले उम्मेदवारी दिएका हुन्।

चार उपाध्यक्ष पदका लागि ५ जनाको उम्मेदवारी परेको छ। उपाध्यक्षमा नारायण ताम्रा, अन्वय कार्की, प्रकाशबहादुर चन्द, अक्षित कार्की र सतिष अधिकारीले उम्मेदवारी दिएका निर्वाचन आयोग समाने जानकारी दिए। उम्मेदवारी दिएका तीन जना नै वर्तमान समितिमा थिए। वर्तमान कार्यसमितिमा कार्की कानुनी सल्लाहकार, रायमाझी महासचिव र गोपनी कोषाध्यक्ष थिए। प्रहारी पालुङ जेसीजको दुई कार्यकारीणी उपाध्यक्ष पदका लागि ४ जनाको

बागमती सरकारले ल्यायो 'प्रदेश कृषि विकास अध्यादेश'

साझापुरा संवाददाता

हेटौडा, २८ मंसिर / बागमती प्रदेश सरकारले कृषिसम्बन्धी 'प्रदेश कृषि विकास अध्यादेश' ल्याएको छ।

अध्यादेश बागमती प्रदेश सरकारमा समेत प्रकृतिगत भइसकेको छ। नेपालको सचिवालयको धारा २०२ को उपधारा १ बमोजिम प्रदेश

खुसीको खबर ! खुसीको खबर !! खुसीको खबर !!!

यात्रु महानुभावहरुलाई खुसीको खबर !

यही २०७९ पौष १ देखि

- हेटौडाबाट ठिंजान हुँदै काठमाडौंसम्म दैनिक दिवा सेवा बिहान ६ बजे र ७ बजे
- कलंकी बसपार्क काठमाडौंबाट १ बजे र २ बजे टिउँसे लजानसेल ठिंजान हुँदै हेटौडा सम्म

सम्पर्क: ८८५५०६७६५५, ८८५५०७१६२५, ८८५५०७०५६०

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी

एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

सेवाहरु:

- कार वास मित्र/बाहिर
- वाइरिड मर्मत
- A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिङ
- सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
- केन्ट, पेन्ट, प्लास्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक बेल्टिङ
- ठायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्मे काम मेसिनबाट
- इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.

हेटौडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

व्यापारिक माट बिक्रीमा

हेटौडा उपमहानगरपालिका-४ पारिजातपथ स्थित व्यापारिक माट विशेष कारण वशा बिक्रीमा रहेकोले खरिद गर्न इच्छुक महानुभावहरूले निम्न सम्पर्क नम्बर मा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

सम्पर्क नम्बर: ९८४१०२७०६४/९८४१०६८०३६

